

Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ

В МКОУ «ДСОШ №2» работа по сохранению здоровья учащихся организуется согласно федеральным требованиям к образовательным учреждениям в части охраны здоровья обучающихся.

Состояние и содержание территории, здания и помещений школы, а также их оборудования (водоснабжение, канализация, вентиляция, освещение) соответствует требованиям санитарных правил, требованиям пожарной безопасности, требованиям безопасности дорожного движения. Соблюдается тепловой и световой режим.

Окна пропускают достаточное количество света, находятся в удовлетворительном состоянии. В основном здании школы все окна заменены на современные стеклопакеты.

Уборка и проветривание помещений проводится регулярно, ежедневно, осуществляется административный контроль за санитарным состоянием классных комнат, зон отдыха и иных помещений.

Питьевой режим соблюдается, имеются питьевые фонтанчики на 1 этаже, кулер в медицинском кабинете. На каждой перемене в школьной столовой у каждого ребенка имеется возможность попить воду, чай или компот.

Учебные кабинеты, спортивный зал оснащены необходимым оборудованием и инвентарем в соответствии с требованиями санитарных правил для освоения основных и дополнительных образовательных программ. В учебном процессе используется новая, обновленная мебель – парты, стулья, доски, софиты.

Оборудование закреплено, его использование соответствует требованиям безопасности.

Имеются зоны активного отдыха – спортивный зал, спортивная площадка во дворе школы, школьный стадион. Классных комнат достаточное количество, использовались 7 рекреационных зон в здании школы, площадка для спортивных игр, актовый зал, спортивный зал.

Помещения школы (классы, коридоры, фойе) эстетично оформлены, имеются «зеленые уголки» домашних комнатных растений в школьных коридорах и классных комнатах, цветники перед входом в школу.

Таким образом, условия для обеспечения здоровой внутренней среды созданы. Имеется необходимость маркировки парт в соответствии с СанПиН.

Школа имеет отдельную территорию. Территория школы со всех сторон имеет ограждение. Земельный участок школы находится в чистоте, имеется дворник, который своевременно убирает территорию.

Вывоз мусора осуществляет МУП «ДалВторКом» в соответствии с заключенным договором, на территории школы 2 мусоросборника.

Участок школы озеленен, имеются две цветочные клумбы.

Школьная территория имеет деление на зоны:

- учебно-опытную (школьные цветники),
- физкультурно-спортивную (школьный стадион с выделенными зонами для легкой атлетики, прыжков, кросса, игровой участок с лесенками).

Таким образом, участок школы оснащен необходимым оборудованием, достаточно места для занятий спортом и для проведения мероприятий, связанных с обеспечением двигательной активности школьников.

Для обучающихся с ОВЗ и инвалидов создаются необходимые организационно-методические условия: работа осуществляется по адаптированным программам, учителя применяют индивидуальные методы обучения. По медицинским показаниям организуется обучение по индивидуальным учебным планам на дому.

Все обучающиеся с ОВЗ обеспечены 2х-разовым горячим питанием.

Школа укомплектована квалифицированными кадрами для организации работы по здоровьесбережению. В школе работает служба здоровья, в которую входят медицинская сестра, четыре учителя физической культуры, учитель ОБЖ, педагог-психолог, социальный педагог.

Имеется 4 ставки учителя физкультуры, работают 4 учителя физкультуры высшей квалификационной категории.

Имеется медицинская сестра, прошедшая курсы повышения квалификации, в обязанности которой вменены профилактика здорового образа жизни и экстренная доврачебная помощь при заболеваниях и травмах, поддержание необходимого санитарного состояния школьных помещений и организация питания учащихся.

В обязанности заместителя директора по УВР внесено курирование вопросов здоровьесбережения и охраны здоровья.

Все работники школы прошли курсовую подготовку по оказанию первой медицинской помощи. Социальный педагог, психолог, учителя регулярно посещают вебинары ИРОСТ по проблеме здоровьесбережения обучающихся

В школе созданы необходимые материально-технические условия для обеспечения здоровьесбережения обучающихся. Функционирует лицензированный медицинский кабинет, выделено под него просторное отремонтированное помещение, осуществляется социально-педагогическое, психологическое сопровождение образовательного процесса. Медицинский кабинет оснащен в соответствии с требованиями санитарных правил оснащения помещений для проведения профилактических осмотров, профилактических мероприятий различной направленности, оказания первой медицинской помощи. Имеется лицензия на осуществление медицинской деятельности, а также договор с Далматовской центральной районной больницей на оказание медицинских услуг.

Имеется 2 спортивных зала, 2 спортплощадки на территории школы с удовлетворительным уровнем оснащенности для занятий спортом и организации уроков физкультуры. В школе имеется кабинет ОБЖ, оснащенный всем необходимым оборудованием для формирования навыков безопасного поведения обучающихся.

Столовая имеется на 120 посадочных мест, уровень оснащенности удовлетворительный.